

Эрнст Буш:

«ПЕСНИ О ЛЕНИНЕ»

Эрнст Буш работает над записью серии песен, посвященных Ленину. Вскоре должен выйти в свет новый альбом «Песни о Ленине», в котором наряду с грампластинкой будут помещены документальные материалы, фотографии, воспоминания друзей и соратников Владимира Ильича. Для этого альбома Буш отобрал ряд песен советских и немецких композиторов, в которых выражены думы о Ленине людей нашей планеты.

Дни юбилея Буша мне довелось провести в Берлине. Живя в его доме, я мог вновь и вновь наблюдать за работой певца — все такого же неутомимого, увлеченного, как в былые годы.

С особой ответственностью подходит Буш к выпуску альбома, посвященного Ленину. Отбор лучших песен, качество переводов и инструментального сопровождения, иллюстративный материал — проблемы, которые сейчас занимают мысли артиста. Требовательность художника и политического деятеля непогрешима. Малейшая фальшь в тексте — все немедленно подмечается, подвергается уточнению, улучшению, доработке. Общественность ГДР с большим интересом ожидает выпуска нового альбома грампластинок с песнями о великом вожде.

Е. ШНЕЕРСОН